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都道府県Lアラート担当者研修2024 実施結果

１．実施日時
2024年4月25日（木） 13:15～16:00

２．開催形式
Teamsオンライン形式（ウェビナー）

３．研修次第
研修項目 説明者

Ｌアラートサービスとは 一般財団法人 マルチメディア振興センター
プロジェクト企画部 担当課長 見津田 直樹

Ｌアラートの運用状況と全国合同訓練について 同上

Ｌアラート運用ガイドラインのポイント 一般財団法人 マルチメディア振興センター
プロジェクト企画部 担当部長 佐藤 新次

消防庁被害情報収集・共有システムによる 
被害状況等の報告について

消防庁 応急対策室
課長補佐 田中 悠紀 様

Ｌアラートの更なる有効活用に向けて 総務省情報流通行政局 地域通信振興課
課長補佐 中川 衛 様

ＮＨＫの活用状況と都道府県の皆様へのお願い 日本放送協会 メディア総局メディア戦略本部
チーフ・リード 柴田 健剛 様

Yahoo! JAPANにおけるＬアラートの取組み

LINEヤフー株式会社 ヤフーメディア統括本部 
企画デザイン2本部 天気・災害企画デザイン部

Yahoo!天気・災害 企画担当
防災・地図データコラボレーションスペシャリスト

堤 浩一朗 様
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都道府県Lアラート担当者研修2024 実施結果

４．参加者 ※Teams上の出席アカウント数
・都道府県 42都道府県 61

※事前登録 44都道府県 50
・総合通信局等（総務省） 19
・その他   5
・総務省、消防庁    3
・講師（NHK・LINEヤフー）   3
・事務局（FMMC）     7

５．アンケート結果
次頁以降に記載
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都道府県Lアラート担当者研修2024 出席者アンケート

１．アンケート回答数
20都道府県

２．アンケート設問・回答内容

【設問1】研修の内容は、必要性を感じるものでしたか？ 【設問2】研修の内容に対し、研修時間は適切でしたか？

【設問3】あなたは研修の内容を十分に理解できましたか？
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都道府県Lアラート担当者研修2024 出席者アンケート

２．アンケート設問・回答内容
【設問4】この研修はあなたにとって役立つものでしたか？

【設問5】研修で印象に残った言葉（キーワード）を3つあげてください。
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